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1. Wymagania ogólne

Niniejszy dokument dotyczy zagadnień związanych z integracją aplikacji dziedzinowych na poziomie Gmina i Powiat z Elementem STAT. Stanowi uzupełnienie Opisu Systemu obszaru Pomoc Społeczna dla systemów działających na poziomie Gmina i Powiat.

System z obszaru Pomoc Społeczna poziom Gmina i Powiat, w zakresie integracji z Elementem STAT, powinien zapewnić wykorzystanie usług realizowanych przez Element STAT, a udostępnionych za pośrednictwem CSIZS, w zakresie:

· pobierania i przekazywania komunikatów XML zawierających zestaw wartości automatycznie wyliczanych;

2. Wymagania technologiczne

2.1 Wymagania szczegółowe (dotyczące wykorzystywania poszczególnych usług wymiany informacji)

Lp.
WYMAGANIA SZCZEGÓŁOWE
Kategoria

1.
Połączenia pomiędzy systemem dziedzinowym a Elementem STAT w zakresie opisanych w rozdziale 1 usług powinny odbywać się za pośrednictwem usług udostępnianych przez PI CSIZS. Wymagania technologiczne zostały zawarte w załączniku nr 8 Opisu Systemu.
K-IIc

2.
Komunikaty żądań i odpowiedzi usług muszą być zgodne z definicją WSDL usługi.
K-IIc

3.
Wywołanie usługi może zakończyć się błędem systemowym (np. błędem komunikacji, błędnym podpisem elektronicznym, niedostępnością komponentów wewnętrznych systemu centralnego), które są zgłaszane za pomocą SOAP fault. Taki komunikat posiada w polu faultString opis błędu, który powinien zostać zapisany w logach diagnostycznych. Dodatkowo może zostać zapisana informacja diagnostyczna przekazana w polu detail.
K-IIc

4.
Wywołania dla których wystąpiły błędy  spowodowane przez klienta (wartość Client w polu faultActor) nie mogą być automatycznie ponawiane. W przypadku wystąpienia takiego błędu System Dziedzinowy musi zaprezentować użytkownikowi komunikat błędu, który może posłużyć do zgłoszenia problemu do dostawcy oprogramowania.
K-IIc

5.
 Wywołania dla których wystąpiły błędy  spowodowane po stronie serwera (wartość Server w polu faultActor) mogą być automatycznie ponawiane. Powtarzanie nie może być wykonywane częściej niż 1 raz na godzinę.
K-IIc

3. Wymagania funkcjonalne

Specyfikacje usług udostępnianych przez Element STAT, zawarte są w załączniku 1.

Lp.
WYMAGANIA FUNKCJONALNE
Kategoria

Wymagania dotyczące statystyk i sprawozdawczości

1.
 Aplikacja dziedzinowa na poziomie gminy i powiatu powinna cyklicznie (z częstotliwością nie mniejszą niż 1 dzień i nie większą niż 1 godzina) odbierać komunikaty zawierające zestawy wartości automatycznie wyliczanych w strukturze zgodnej z WSDL usługi zdefiniowanym w dokumencie stanowiącym załącznik nr 12 (Struktura przesyłu Zestawu WAW) i zawartości określonej w załączniku nr 11 (Definicje wartości i ograniczeń "Wartości Automatycznie Wyliczanych") do opisu systemu.

W tym celu należy skorzystać z metody pobierzZestawyWaw.
K-IIc

2.
Aplikacja dziedzinowa na poziomie gminy i powiatu powinna automatycznie wyliczyć wartości zawarte w pobranym zestawie. Nie dopuszcza się ręcznego uzupełniania wartości.
K-IIc

3.
Aplikacja dziedzinowa na poziomie gminy i powiatu powinna odesłać zestaw zawierający wyliczone wartości automatycznie wyliczane. 

W tym celu należy skorzystać z metody przekazZestawWAW. W przypadku zwrócenia statusu operacji BLAD_PRZEKAZANIA, System Dziedzinowy powinien zaprezentować użytkownikowi listę błędów. W takiej sytuacji wywołanie nie powinno być  automatycznie ponawiane.
K-IIc

Załącznik 1: Specyfikacja usług udostępnianych przez Element STAT

1. Wykaz interfejsów WS udostępnianych przez Element STAT

Obszar
Metoda
Opis

Zestawy WAW
pobierzZestawyWaw
Pobiera zestawy wartości automatycznie wyliczanych dla publikacji formularzy o terminie zbierania późniejszym niż wskazany w parametrze.


przekarzZestawWAW
Przesyła zestawy wartości automatycznie wyliczanych.

Tabela 1 Obszary i metody WS

2. Opis poszczególnych metod WS

2.1 Metody WS dotyczące zestawów WAW

Adres WSDL: 
https://ws.mpips.gov.pl:443/cas/ps/waw

pobierzZestawyWAW

Opis:

Pobiera zestawy WAW dla publikacji formularzy, które mają termin zbierania późniejszy niż parametr terminPrzekazaniaPo.Parametry:

terminPrzekazaniaPo – graniczna wartość daty; tylko zestawy WAW dla publikacji formularza o terminie przekazania późniejszym zostaną zwrócone. Parametr jest wymagany.Rezultat:

2.1.1. Element XML zawierający listę zestawów spełniających kryteria. Lista może zawierać zero elementów jeśli nie ma zestawów pasujących do kryteriów.przekazZestawWAW

Opis:

Umożliwia przekazanie zestawu wartości automatycznie wyliczanych z danej jednostki.

Parametry:

zestawWAW – element XML zawierający pojedynczy zestaw wartości automatycznie wyliczanych do przekazania.Rezultat:

Metoda zwraca obiekt StatusOperacji zawierający elementy Status i ListaBledow. Możliwe statusy zwracane przez metodę to:

· PRZEKAZANO

· BLAD_PRZEKAZANIA
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